

**RAPORT DE ACTIVITATE**  
**CONSILIER CIOBOTEA BOGDAN**  
**PRIMARIA GRADISTEA,VALCEA**

-2022-

2023  
03  
1848

În cadrul Consiliului Local al comunei Gradistea, în perioada 01 ianuarie 2021 – 31 decembrie 2022, am încercat să lucrez doar în folosul comunității, fiind în primul și în primul rând, de opinia locuitorilor și de normele legale existente.

În cursul anului 2022 în cadrul consiliului local am participat activ la dezbaterile din cadrul sedintelor de consiliu .

Am participat la întâlniri cu cetățenii comunei în vederea luării la cunoștință a diferitelor probleme cu care se confruntă, informind Consiliul local de acestea și totodată făcând propuneri de rezolvare sau remediere a acestora. În ceea ce privește opinia publică am reușit să fiu la curent, prin consultări periodice și permanente ale cetățenilor respectiv prin urmărirea continuă a diferitelor probleme, care, după părerea mea, reflectă opinia cetățenilor din comuna Gradistea.

Aceste întâlniri au avut loc ori de câte ori au fost considerate necesare de către cetățenii comunei sau de către anumiți reprezentanți ai lor. Am organizat în mod regulat foruri pentru informarea cetățenilor și pentru consultarea lor.

Dat fiind faptul că mă consider unul dintre consilierii mai tineri ai comunei, am încercat să veghez mai accentuat asupra nevoilor speciale ale generației tinere care necesită o atenție mai sporită, am colaborat cu compartimentele din cadrul Primăriei și cu instituțiile nominalizate în proiectele de hotărâri în vederea cunoașterii și clarificării problemelor cuprinse în proiectele de hotărâri propuse: buget, strategii, organizare, școli...

Mi-am desfășurat activitatea respectând toate legile aflate în vigoare cât și Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului Local și am încercat să fac tot ce sta în putința pentru a-mi ajuta colegii și comunitatea.

Am urmărit, ca activitatea mea în rezolvarea problemelor comunității, să fie una corectă și transparentă ignorând apartenențele politice. Pentru o mare parte a problemelor rezolvate, mulțumesc salariaților Primăriei, membrilor Consiliului Local Gradistea și cel mai important cetățenilor care au înțeles că în comună trebuie să existe un climat de cămin, cooperare și respect reciproc.

Ciobotea Bogdan-Consilier local

